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ZAPISNIK
10. sestanka tekmovalne komisije RZS  v tem mandatu


Redna seja komisije je bila v soboto 29. januarja 2022, ob 10:00 uri v domu RD  Maribor, Cesta XIV. divizije 54, 2000 Maribor.

Prisotni:
- k o m i s i j a :	Bojan JAVORNIK (predsednik komisije) ter člani: Danilo BIŽAL, Aleksander KOLAR,  Brane ZELIČ, Tomo SOTENŠEK.
- drugi vabljeni:	dr. Miroslav ŽABEL (predsednik RZS), mag. Igor MILIČIĆ (sekretar RZS),  
- opravičeni:	 Drago ORNIK (komisar TPK LRM).

SKLEPČNOST: 	Sestanek je vodil predsednik TK Bojan Javornik. Od petih članov TK je bilo prisotnih vseh pet članov, sestanek je sklepčen.


Predlagan je bil  sledeči dnevni red:

1. Pregled zapisnika 9. seje TK in pregled realizacije sklepov.
2. Poročilo tekmovalne komisije za leto 2021.
3. Tekmovalni koledar in organi  tekmovanj – delegati, glavni sodniki in komisarji lig.
4. Program usposabljanja – športno treniranje pregled nabora kandidatov po podkomisijah.   
5. Priprava na tekmovalno leto 2022 – registracije in prestopi med tekmovalnimi ekipami.
6.  Razno.          
                     
K peti točki dnevnega reda se doda vsebina – kadrovske zadeve v tekmovalnih podkomisijah. Prisotni člani so predlagani dnevni red  soglasno podprli.


AD 1


Pregled zapisnika 9. seje TK in pregled realizacije sklepov (Bojan Javornik).

Povzetek vsebine pretekle seje s poročilom o realizaciji sprejetih sklepov je podal predsednik komisije Bojan Javornik. Drugi sklep ni bil realiziran v popolnosti, zato so ga člani komisije rešili na tokratni seji. Kandidate za izobraževanje za športno treniranje so podali: za LKO - Igor Petkovič, Dražen Jurčević, za kasting - Dušan Stevanovič. Za LRM se predsednik podkomisije D. Bižal pogovarja z možnim kandidatom in javi končno odločitev naknadno. Sekretar RZS mag. I. Miličić pripravi za vse kandidate besedilo sporazuma s katerim se kandidati obvezujejo opraviti celotni tečaj in biti vsaj 5 let tekmovalni funkcionarji. Pri sklepu št. 4 se je pojavil problem glede števila tekem in to zaradi negativnih odzivov s terena. Z koresp. sejo UO RZS je ta sklep anuliran, število tekem ostaja enako kot v preteklih letih. Glede pridobivanja protidopinških testov je predsednik TPK LKO A. Kolar povedal, da trije ribiči še niso opravili teh izobraževanj do 31.12.2021, ker niso vedeli ali bodo sploh lahko tekmovali v letošnjem letu. Predsednik RZS dr. M. Žaberl je povedal da bomo pri datumih rokov fleksibilni v toliko, da omogoči zamudnikom, da opravijo certifikat čim prej. Tiski tekmovalec državnega prvenstva, ki pri pregledu registracij nima pridobljenega protidopinškega  certifikata, ga mora v roku 7 dni pridobiti, kajti v nasprotnem se mu registracija briše s seznama. Predsednik TPK kasting T. Sotenšek je podal informacijo glede tekmovalke Tjaše Flajs in problematike njenega športnega statusa. OKS je zavrnila vlogo za naziv športnika svetovnega razreda, ker v konkurenci ni sodelovalo 12 držav, kot je opredeljeno v pravilih OKS. Predlog OKS je bil da se Flajsovi upošteva naziv perspektivne športnice. Javornik je na koncu povedal, da ima neformalne informacije – možno je, da se v prihodnosti formira še tekmovalna liga za lov roparic.

Sprejet je bil:
Sklep 1: prisotni člani komisije potrjujejo zapisnik 9. redne seje komisije skupaj s poročilom o realizaciji sklepov.


AD 2

Poročilo tekmovalne komisije za leto 2021.

Prisotnim je predsednik komisije Javornik pojasnil, da zaradi bolezni ni mogel podati dati skupno pisno poročilo, zato je ustno podal sumaren presek poročila  o delu komisije v lanskem letu. Po sprejemu vsebine poročila na tej seji  gre po ustaljeni poti na potrditev na UO RZS.

V lanskem letu je bilo registriranih 1482 registriranih tekmovalcev, kar je za 42 članov manj kot leto 2020, verjetno tudi na račun pandemije. V marcu  in maju 2021 je bilo veliko dela  zaradi posledic covid-19: zahtevami tekmovalcev po izvedbi vseh tekem in zahtev države za izvajanje pogojev PCT na tekmah. Problem smo rešili s pomočjo zdravnice N. Kozorog in funkcionarjev UO RZS, da je bil sprejet smiselni protokol tekme. Tekmovanja so potem tekla po ustaljenih formah in vse tekmovalne lige v lanskem letu so se končane korektno in brez težav. Javornik jasno poudari, da morajo biti vse napake v času DP sporočene sproti in ne na koncu prvenstva. Pojasnil vse spremembe tekmovalnih pravil po vseh disciplinah, imamo pa tudi nova pravila za lov rib s krmilnikom. Strokovna služba RZS je pravočasno pošiljala vse informacije o tekmah. S tem prevzema veliko breme za tekmovalno dejavnost in pomembno je  da ne zamuja z roki. Čeprav včasih nekoliko zakomplicira, je objektivno gledano, služba vse naloge  korektno opravila. Glede usposabljanja tekmovalcev je bil problem covid, glavno pa je bilo, da so v veliki večini tekmovalci uspešno opravili protidopinško izobraževanje; naloga RZS in tekmovalne da tekmovalce sproti  informiramo o takih dogodkih, jih stimuliramo k udeležbi ter določimo roke, da zahtevano usposabljanje opravijo

Zaradi smrti vodje reprezentance v LRPI Janeza Hvaleta sredi leta, smo bili prisiljeni na hitro poiskati rešitev. Tu so se pojavili zapleti med reprezentanti LRPI a smo jih uspešno rešili, da je reprezentanca lahko nastopila na SP v Radečah. Tekmovanje v  LRPI  mora RZS vsakoletno organizirati kot nacionalna panožna športna zveza (NPŠZ), samo tekmovanje pa je potrebno uskladiti z Paraolimpijskim komitejem (ZŠIS – POK).  Pri obravnavi nastopov na mednarodnih tekmovanjih, Javornik poda sumarni pregled  dosežkov v letu 2021. 

Finančni del poročila – Javornik tu našteje znese, vire financiranja in razpored sredstev po disciplinah. Ocenjuje, da so komisija in njene podkomisije relativno gospodarno delovale, če upoštevamo še prenose sredstev. Opozori člane komisije, da bodo morale ekipe ki bodo šle na mednarodne tekme,  biti zelo racionalne pri načrtovanju svojih izdatkov. Glede samega dela podkomisij pove, da so vse podkomisije  korektno opravile svoje delo - z njihovo pomočjo je vse potekalo brezhibno.

Javornikova sklepna ugotovitev je o veliki pomembnosti odgovorne priprave in izvedbe tekem, da opraviči zaupanje ribičev v tekmovalni sistem. Javnost in transparentnost rezultatov sta na prvem mestu, enako tudi poraba vseh pridobljenih sredstev. RZS mora kot NPŠZ in nosilka strokovnih položajev v mednarodnih asociacijah utrjevati pomen tekmovalnega ribolova.  Upa da RD ne bodo postale tekmovalni klubi – potem se nam grozi tako stanje v sladkovodnem ribištvu, kot ga poznajo v državah bivše Jugoslavije.  Ob koncu mandata je potrebno opraviti vse naloge, da lahko komisija v novi sestavi  neobremenjeno nadaljuje z delom – ocenjuje, da je ta zahteva realizirana. 


Razprava: 
Žaberl: nima pripomb na vsebinsko bogato poročilo. Bistveno je, da so brez pretresov izvedene tekmovalne lige na domači in  na mednarodni ravni. Kritičnost predsednika tekmovalne komisije je bila upravičena na pravih mestih do ekip. Čas velikih finančnih prilivov  je mimo, potrebno bo biti skrajno racionalen. Meni, da je RZS pravočasno začela akcijo zatiranja neregularnih ribiških »keš«  tekem, skupaj z ribiško inšpekcijo. Kontinuirano bo potrebno delati na tekmovalni etiki – negodovanja glede pridobivanja protidopinškega certifikata, število tekem LRP, sestava  mladinske ekipe LRM – tu je potrebno narediti red in moteče elemente moramo odstraniti; to bo naloga tistih ki ostajajo v tekmovalnem sistemu. 

Javornik: je jasno proti poskusom elitizma v tekmovalnem ribolovu, vsi reprezentanti morajo tekmovati pod enakimi pogoji. 

Zelič: problem tekmovalcev vidi v njihovem znanju o ribiškem tekmovalnem sistemu, kjer je vedno problem normativni del. Glede na zadnje zbiranje predlogov glede števila tekem ugotavlja, da smo dobili zgolj eno pravilno poslano pošto. Financiranje reprezentanc mora biti transparentno; računovodkinja lahko jasno vidi kaj se je kupovalo za reprezentance in kaj ne. Glede na dobro poznavanje prakse tujih reprezentanc ko nastopajo na mednarodnih tekmovanjih -  njihove zveze reprezentantom dajo nekaj denarja tudi za osebno uporabo in zato problemov z računi ni. Pri vprašanju izvedbe tekem, se strinja da res obstajajo manjše napake, a meni da ni noben sistem idealen. Poudaril je nujnost  sodelovanja na primerih priprav pravil za tekmovanje v času pandemije, kjer se je zahvalil predsedniku RZS za vso pomoč. 

Bižal: samemu poročilu ni veliko za dodati, muharska tekmovalna podkomisija ima manj tekmovalcev in posledično tudi manj problemov v primerjavi z LRP. Trenutno obstaja problem s kategorijo mladincev, ker ni pripravljenosti na delo z mladimi.  Kot  predsedniku podkomisije mu je bilo v zadovoljstvo delati z obstoječo ekipo in želi novi sestavi podkomisije veliko uspeha v prihodnosti.  

Kolar: podkomisija je svoje delo v preteklem letu korektno opravila. Žal še vedno opaža velik razkorak med številom registriranih tekmovalcev za krapolov in številom tekmovalcev na drugih kraparskih tekmah, ki niso v okviru državnega prvenstva.  Opozarja, da v kolikor se ta številka ne spremeni,  ne bo več pogojev za delovanje podkomisije LKO. Ob tem se je Javornik zahvalil A. Kolarju in članom podkomisije za borbenost in požrtvovalnost, ker drugače podkomisije ne bi bilo več. Veseli ga, da je podkomisija sprejela pomen tekem DJP kot pomembnih mednarodnih tekem. 

Sotenšek: čeprav je tekmovalcev v kastingu malo, pa vseeno žanjejo zelo velike uspehe. Kot vodja podkomisije vidi precejšen problem v pridobivanju mladine za suhe discipline. Sam ne ve, kaj je vzrok tega – ali sama podkomisija ali  delovanje RD, a se več mladih se odloča za muharjenje, namesto za kasting. Za zaključek se zahvaljuje tako predsedniku RZS kot predsedniku TK B. Javorniku za podporo pri kadrovskih problemih v kastinški podkomisiji. 

Po razpravi je bil sprejet:



Sklep 2: prisotni  člani komisije soglasno potrjujejo tekmovalno poročilo za leto 2021. Poročilo se pošlje UO RZS v končno potrditev.  


AD 3

Tekmovalni koledar in organi  tekmovanj – delegati, glavni sodniki in komisarji lig.

Povzetek razprave: tekmovalni koledar je bil predstavljen v gradivu. V predlogu koledarja je pri B. Javornik pove, da se v predvidenem tekmovalnem koledarju za leto 2022, komisija vrača na stališče izvedbe identičnega števila ribiških tekem, kot jih je bilo lani. Zaradi predvidenih sprememb števila tekem, so na komisijo bile naslovljene tudi pisne pritožbe. Zaradi nejasnosti ali obstaja podpora spremembi števila tekem ali ne in ob dejstvu volilnega leta za RZS, je bila sprejeta odločitev o ohranitvi trenutnega tekmovalnega sistema brez velikih sprememb. Vse spremembe tega sistema bo lahko izvajala nova sestava tekmovalne komisije v mandatu 2022-2027; najbolje bi bilo začeti že letošnjo jesen.
 
Predsednik RZS se strinja, da se v tem času ne izvajajo korenite spremembe sistema, če to ni v popolnosti dogovorjeno z vsemi deležniki. Sam sicer podpira zmanjšanje števila tekem, a to bo stvar odločitve  nove sestave tekmovalne komisije. Absolutno je proti zamislim, da bi s številom ribiškim tekmovanj kakorkoli  ugajali prodajalcem ribiške opreme. Povedal je da B. Zelič in B. Javornik odhajata iz  UO RZS sam bo kandidiral za predsednika in si dela ekipo. V primeru izbire za predsednika računa na oba, ker dobro vodita svoje podkomisije, vodje podkomisij pa izbirajo svoje sodelavce. Ugotavlja, da gre celotno tekmovalno delovanje RZS v pravo smer.

Sprejet je bil:

Sklep 3: člani tekmovalne komisije so se seznanili s predlaganimi organi tekmovanj v  tekmovalnem koledarju za leto 2022 in jih soglasno potrjujejo. 


AD 4

Program usposabljanja – športno treniranje pregled nabora kandidatov po tekmovalnih podkomisijah.   

Povzetek razprave: predsedniki podkomisij so podali predloge kandidatov za opravljanje usposabljanja - športno treniranje,  strokovna služba RZS pa pripravi pogodbe/sporazume, ki jih kandidati podpišejo pred začetkom usposabljanja, s čemer se zavežejo usposabljanje opraviti in izpolnjevati naloge v tekmovalnem sistemu za dobo petih let. 

Priprave na tekmovalno leto po tekmovalnih podkomisijah 

LRP – sistem bo isto kot lani: liga A in B, liga posameznikov in liga veteranov. Trenutno je pod vprašajem B liga v Mozirju, vsi izvajalci tekmovanj so se javili. Žal so morali zavrniti prijavo iz RD Celje, ker trasa ni ustrezala vsem določilom tekmovalnih predpisov.   

LRM – vseh 6 tekem je dogovorjenih, žal so se v RD Mozirje odpovedali vsa tekmovanja; na podkomisiji upaj da se vrnejo nazaj v ligo. Prav tako pričakujejo,  da ne bo veliko osipa med muharji-tekmovalci zaradi pridobivanja certifikatov

LKO – imamo prijavljene tri izvajalke, naknadno še RD Slo Bistrica. Kar se tiče certifikata so nekateri tekmovalci imeli sicer pomisleke, ampak bodo usposabljanje za njegovo pridobitev vseeno naredili. Ima probleme pri registraciji dveh tekmovalcev za DP v RD Brežice. B. Zelič  pojasni okoliščine in ozadje primera – RD noče plačati registracije zaradi njune napake v čuvajskih postopkih in nespoštovanja RD Brežice.  Ocena podkomisije je, da bodo v državnem prvenstvu 2022 imeli 6-7 ekip in da bodo vsa tekmovanja uspešno izvedli, kot v preteklih letih. Kljub novemu vodstvu RD Voglajna,  se ne premakne za tekme LKO (strah pred inšpekcijami spodbujenih zaradi preteklih sporov v RD).

Kasting – podkomisija ima potrjenih pet tekem in v treh ribiških družinah (RD Paka, Bled in Tolmin) in dvoransko prvenstvo, organizirane bodo štiri mednarodne tekme. Iz RD Paka je dobil informacije predsednika in podpredsednika, da mednarodne tekme zaradi popravila term Topolšica, letos ne bodo organizirali. Vsi prijavljeni tekmovalci za kasting so pridobili protidopinški certifikat. 

Po razpravi je bil sprejet: 

Sklep 4: člani komisija so se seznanili s seznamom predlaganih kandidatov za usposabljanje za športno treniranje, hkrati soglasno ugotavljajo da so izpolnjeni vsi pogoji za izvedbo tekmovanj DP za leto 2022. 



AD 5

Priprava na tekmovalno leto 2022 – registracije in prestopi med tekmovalnimi ekipami.

Povzetek razprave: sekretar RZS prisotnim člane sezani s stanjem postopka registracije tekmovalcev za pojasni problematiko upoštevanja pravil prestopnih rokov na primeru posameznih RD kot tudi vprašanje določitve roka za registracijo tekmovalcev na ravni RD. Če kot panožna zveza mislimo resno, moramo delo tako tudi opravljati, da lahko zahtevamo upoštevanje prestopnih rokov za posameznike in tekmovalne ekipe. Potrebno je najti tiste tekmovalce, ki nimajo izpisnice in jih ustrezno opozori za prihodnje. 

Predlog predsednika RZS za rešitev je: 
- sledljivost prestopnih rokov se uredi v okviru strokovne službe RZS,
- pred letom 2023 se na to problematiko opozori novo tekmovalno komisijo – še posebej opozorimo RD na prestopni rok v decembru in zahtevo po tekmovalni izpisnici (vzorec  zagotovi RZS).


Kadrovska problematika po podkomisijah 

Prejeli smo nekaj odstopnih izjav tekmovalnih funkcionarjev: 

LRPI  trener reprezentance Smole Martin – odstop iz osebnih razlogov. Javornik: predlaga, da se ta odstop vzame na znanje
LRM  odstopni izjavi: vodja mladinske reprezentance  Igor Kristan in  trener Janko Čeperlin. Predsednik RZS pojasni da gre za spor glede naknadnega dovoljenja FIPS-Mouche glede dviga starostne meje nastopajočih tekmovalcev.  Na podkomisiji so se pogovarjali z obema zato računa, da bo ta spor razrešen.  Peter Jankovič in Dejan Petakovič sta podala vlogi za imenovanji vodje in trenerja invalidske reprezentance

TK predlaga imenovanje naslednja vodstva:

Reprezentance LRP:

	invalidi –  vodja Peter Jankovič, trener  Dejan Petakovič   
	mladinci – vodja Mirko Zanoškar , trener Mitja Kmetec
	ekipa master – Bojan Levai trener – Peter Dimitrovski
	ekipa veterani – vodja Bruno Zorko, trener – Alojz Fajdiga
	ekipa člani – vodja Branko Novak, trener – Gusti Prelog

Reprezentance LKO:
                  Vodja : Sidonja Kolar , trener Aleksander Kolar,

CASTING
                   Vodja in trener Tomo Sotenšek

LRM   
                    Člani - vodja in trener Aljoša Cerkvenjak, 
                    Veterani - naknadno
                    Mladi - vodja Igor Kristan in  trener Janko Čeperlin.


Sprejet je bil 

Sklep 5: člani komisije so se seznanili s problematiko upoštevanja prestopnih rokov in izpolnjevanja tekmovalnih izpisnic v postopku registracije tekmovalcev in se strinjajo s podanimi predlogi za njihovo rešitev. 
Sklep 6: TK predlaga  UO imenovanje vodij in trenerjev reprezentanc.

AD 6

Razno.          

Predsednik RZS M. Žaberl  se je v imenu zveze in svojem osebnem imenu zahvalil Javorniku in Zeliču za njuno dobro opravljeno delo v tekmovalni dejavnosti v zadnjih dveh mandatih.

Sestanek je bil končan ob 12:20 uri.

Zabeležil:   	Predsednik komisije:
mag. Igor MILIČIĆ                                                                              Bojan JAVORNIK  	



OPOMBA: sekretar RZS objavi zapisnik  na spletni strani  straneh zveze po njegovi verifikaciji na seji UO.

Po verifikaciji predsedujočega kopije zapisnika v e- verziji prejmejo:
· člani komisije,
· člani UO,
· v zapisniku zadolženi posamezniki,
· arhiv RZS.
Zapis prejemnikov po elektronski pošti je v arhivu RZS.

Datum verifikacije zapisnika na seji UO RZS: ____________ 2021.
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